154 1. Pour tout réel x,

—1<cos(2x)<1

donc — 0,1 <0,1 cos (2x) <0,1

donc 5x — 0,1 <5x + 0,1 cos (2x) < 5x +0,1.

* Pour tout réel x, on a :
f(x)<5x+0,let lim (5x+0,1)=—0
X——00

donc d’apres 1’un des théorémes de comparaison : lim f(x) =— .
X—>—00

* Pour tout réel x, on a : 5x — 0,1 <f(x) et liI;n (5x-0,1) =+
X—+ 00

donc d’apres 1’un des théorémes de comparaison : lim f(x) =+ .
X—+00

2. Pour tout réel x, 5x — 0,1 <f(x) <5x +0,1.
Comme on cherche la limite de % en + oo, on divise chaque membre de

I’encadrement précédent par x strictement positif .

Pour tout réel x > 0,
5x—-0,1 < f(x) < 5x+0,1
X - x T X

donc S—ES—(X)SSJrE
X X X
. 0,1, . 01, _

donc d’apres le théoréme des gendarmes : lir_El % =5.
X—-+ 0o



